

大丰日报

DAFENG DAILY

2019年6月19日 星期三
农历五月十七

第3519期
http://www.dfrb.cn

中共盐城市大丰区委 大丰区人民政府 主办 大丰区新闻信息中心 承办 综合简报 免费赠阅

全面促进“三个一体化” 在谱写“强富美高”新篇章中走在前列



薛盛堂在调研卫生健康工作时强调

发挥优势 融合发展 更好满足人民群众卫生健康需求



本报讯 6月18日，区委书记薛盛堂专题调研卫生健康工作。他强调，要深入贯彻全国医改工作会议精神，牢固树立以人民为中心的发展思想，发挥优势，融合发展，全面推进我区卫生健康事业高质量发展，更好满足人民群众卫生健康需求。

调研中，薛盛堂先后来到大丰人民医院、中医院、第三人民医院，与单位负责人和医务人员深入交流，详细了解各医疗卫生单位基础设施建设、医疗技术创新、重点专科建设、人才队伍建设、自助就医服务等情况。近年来，大丰人民医院加大投入力度，加快改革步伐，优化资源布局，有效推动了硬件设施、医疗水平、服务流程上台阶、上水平。在该院老院区，薛盛堂察看了医院门诊、住院病区，希望该院增加优质资源

供给，健全医疗保障体系，更好地服务广大患者。在中医院，薛盛堂饶有兴致地来到中医堂、内镜中心等诊疗科室，对该院秉持中医药文化特色，用特色塑造品牌、用优势提高疗效、用创新改善服务给予充分肯定，勉励该院积极承担中医药传承发展的重任，坚持表中参西、中西并进，为群众提供更好的中医药健康服务。区第三人民医院承担着部分城区、开发区及近郊13.1万居民的基本医疗服务和基本公共卫生服务，建成了首批江苏省社区医院。在察该院健康管理科、预防接种大厅后，薛盛堂希望该院狠抓等级医院创建，强化医院内涵建设，提高整体服务能力，为百姓增添更多健康福祉。

随后，薛盛堂主持召开座谈会，认真听取卫健委、医保局、各医疗单位负责人及专家主任医师、护士代表发言，就进一步做好我区卫生健康工作与大家进行深入探讨。他强调，卫生健康事业直接服务民生，社会关注度非常高。全区上下要提高政治站位，切实把卫生健康事业摆在更高位置，牢牢把握以人民为中心的发展思想，顺应人民群众健康新期盼，努力在“病有所医”上取得新进展，为人民群众提供更高质量、更有效率的健康服务，切实将卫生健康这件民生实事办好、办实。要强化责任担当，努力为群众提供更高质量卫生健康服务。重点要做好四个方面工作：一是重抓创建，优化服务，致力提升人民群众幸福感。以等级医院创建为抓手，围绕创建目标，制定创建方案，认真对标找差，不断补齐短板，确保大丰人民医院、中医院顺利创建成三级医院，力促创建质量、服务水平、群众幸福感同频共振。二是发挥优势，融合发展，努力建成盐城市区卫健副中心。以“盐丰一体化”为契机，充分发挥我区区位和经济发展优势，主动对接大市区优质医疗资源，全面对标上海、南通、南京等地医疗水平，形成常态化合作机制，构建我区与盐城大市区、先进地区医疗卫生单位协调发展、融合发展态势，不断提升我区医疗服务能力和群众的健康受益水平。三是深化改革，创新机制，切实增强卫生健康事业软实力。建立现代医院管理制度，柔性引进医学人才队伍，大力推进智慧医疗建设，努力在技术、人才、业务等方面形成新突破。四是整合资源，优化配置，打造一流卫健发展硬环境。结合大丰医疗卫生工作发展的实际，按照方便群众就医、利于事业发展的原则，对城区现有医疗资源进行调整，最大化用好现有医疗资源，切实做到科学决策、科学投入。要坚持统筹推进，形成卫生健康工作合力。加强组织领导，各部门、各单位要各司其职、尽心尽责，协同配合做好资金保障、岗位设置、医保监管等各项工作，确保群众健康保障工作有效落实；强化考核督查，把卫生健康重点工作纳入全区工作目标责任考核、量化指标，加强督查，严格兑现奖惩，以科学有力的考核督查推进卫生健康事业高质量发展；营造良好氛围，深入宣传卫生健康的新理念、新要求，积极传播健康知识，合理引导老百姓预期，营造尊重医学和医务人员的社会氛围。

区领导石根美、赵玉霞参加活动。（顾晶晶）

区人大常委会对2019年为民办实事工程 推进情况开展专题视察调研

本报讯 6月18日，区人大常委会组织常委会组成人员和部分省市市区级人大代表专题视察调研2019年为民办实事工程推进情况并召开座谈会。区人大常委会主任范大玉出席并讲话。

视察组先后察看大丰外国语学校过渡校区及在建工程建设现场、金丰路教师公寓改造提升工程、新丰镇大丰村农民群众住房条件改善工程、公安局智慧技防工程，听取相关牵头部门、责任单位情况汇报，全面了解今年民生实事工程推进情况。

视察组认为，区委区政府高度重视，扎实推进，民生实事工程建设取得了阶段性成果和初步成效。视察组强调，要进一步深化思想认识，充分认识民生实事工程是贯彻落实新发展理念、践行以人民为中心发展思想的具体体现，是区委区政府的重点工作，是人大监督的重点事项，是人民群众热切期盼

的重点工程，是对人民作出的庄严承诺。要扎实推进，咬定目标，紧扣节点，科学安排，抢工会战，坚持问题导向，着力破解难题，在确保安全前提下，加快建设进度，保证施工质量，发挥工程效益。要强化责任，牵头部门要牵好头，责任单位要积极主动，主要领导亲自抓，分管领导具体抓，强化督查推进，主动汇报对接，及时提请会办，按时完成各项任务。区人大常委会将牢记人民重托，深入贯彻区委决策部署，把实事工程作为重点监督事项，持续开展“一委员两代表”跟踪监督，常态化进行“代表月月访”，组织好省市市区三级人大代表视察调研，推动实事工程建设，努力把实事办实、好事办好，合力将民生实事工程建成民心工程、精品工程、人民满意工程，向人民群众交上满意答卷。

区领导郭晓江、江波、朱国新参加活动。（杨晨）

我区绿色发展助力农村人居环境改善

本报讯 改善农村人居环境，建设美丽宜居乡村，是实施乡村振兴战略的重要任务。近年来，我区践行绿色发展理念，立足源头管控，有效治理农业生产废弃物，减量使用农业投入品，减少农业面源污染，助力农村人居环境改善。

我区持续推进畜禽养殖废弃物资源化利用，突出畜禽规模养殖场治理改造，积极推广种养结合、农牧循环模式，因地制宜推进养殖废弃物多元化利用。结合高标准农田建设，配套建设粪肥利用设施，解决还田“最后一公里”问题，确保今年全区规模养殖场治理率达到100%，畜禽粪污综合利用率达到90%以上。同时，不断提升秸秆综合利用水平，以粮食生产全程机械化整体推进示范县创建为契机，推广秸

秆还田新技术，提升机械化还田质量。健全农作物秸秆收储体系，加强秸秆能源化、肥料化、饲料化、基料化等综合利用能力建设，确保全区秸秆综合利用率达95%以上。我区还深入实施农药化肥减量增效行动，加强农药生产经营管理，开展押金制、有偿回收制、补贴代储制等回收试点，形成农药使用者收集、农药经营者回收、农药生产者处置的回收机制。今年确保种植大户农药包装废弃物回收率达85%，种植散户回收率达50%，集成推广集约育苗、水肥一体化、精准施肥、生物防治等绿色防控技术，着力推进农作物病虫害绿色防控示范区建设，全面控减农药、化肥用量，推进农药使用量保持零增长。（杨蕾）

西团镇高速度高质量推进夏种工作

本报讯 5月下旬以来，西团镇立足实际，抢抓“天时”，立足一个“早”，多措并举，高效服务，科学有序调度各类农业机械，高质量推进夏种工作。

该镇强化宣传引导，及早将夏种工作部署到位，切实增强广大农民“抢”的意识，抢时间、抢季节、抢农时，

快抢收、快播种。此外，该镇农技、市监等部门联手加大农资市场监管，确保农民用上安全放心种子、肥料、农药。夏收结束后，该镇利用有利墒情积极组织抢种。截至目前，全镇近4万亩水稻、玉米、大豆等秋粮作物播种75%以上，夏种工作可望本月底前全部完成。（陈兆华）

公告

文明城市创建关乎你我他。区政府决定5月1日至6月30日，集中解决一批群众关心的环境问题，欢迎广大群众来电举报。一经查实给予奖励。举报电话12345。盐城市大丰区环境保护局 2019年5月22日

盐城市大丰区扫黑除恶专项斗争举报途径

- (一)涉黑涉恶举报，电话：110、0515-83528200、17851606990；邮寄地址：盐城市大丰区纪委，邮编224100；盐城市大丰区扫黑除恶专项斗争领导小组办公室，邮编224100；当面举报：举报人直接到盐城市大丰区扫黑除恶专项斗争领导小组办公室、盐城市大丰区公安局扫黑除恶专项斗争办公室中心扫黑除恶线索受理窗口或所在地辖区派出所当面举报。
- (二)保护伞举报，电话：12388；邮寄地址：盐城市大丰区大丰东路1号，盐城市大丰区纪委，邮编224100；当面举报：举报人直接到盐城市大丰区纪委监委信访室举报（盐城市大丰区大丰东路1号行政中心110办公室）。
- (三)举报网址：http://www.ycga.gov.cn 盐城市大丰区扫黑除恶专项斗争领导小组办公室

全国扫黑办智能化
举报平台

网址：www.12337.gov.cn

扫描二维码关注举报平台

南阳镇推进农民 集中居住点建设

本报讯 日前，南阳镇广丰村集中居住点二期工程现场内，一派热火朝天的施工场景，混凝土搅拌机、塔吊、挖土机、打夯机、切割机声隆隆，上百名工人分散在不同的地段，有的在切割钢筋、有的在排架钢管、有的在夯实地坪、有的在铺设下水管道、有的在立模板……这是该镇开足马力推进农民集中居住点建设的一个缩影。

该镇把改善农房工作作为一项政治工程和民生工程来抓，在强化组织领导，成立专项工作领导小组的基础上，抽调精干人员，深入项目建设施工现场，把政务办公室“搬”到项目工地，构筑“零距离”的服务格局，现场为施工方协调解决施工要素和问题，督促施工进度，督查工程质量，力促速度质量再提升，将民生工程做好、做实。据了解，该镇广丰村集中居住点二期工程中的22幢44户已全面开工建设，中段基础工程结束，正在铺设下水管道，中段在进行钢管排架，准备浇筑二楼楼板，预计主体工程10月中下旬竣工。（潘克红 董晓娟）



6月14日，江苏丰盈科技有限公司内，技术人员正在调试生产设备，据悉该项目由江苏云彩时代投资集团有限公司投资建设，致力于全球领先的锂离子动力电池研发、生产和PACK制造。目前5号厂房基建已经全部完成，进入设备安装的调试阶段，确保9月底完成第一条生产线投产试运营，12月完成第二条生产线的投产试运营，项目全部达产后，实现年开票销售45亿元、年纳税3.15亿元。 万成 摄

公安局纵深推进扫黑除恶专项斗争

本报讯 自党中央部署开展扫黑除恶专项斗争以来，区公安局牢固树立以人民为中心的发展思想，切实增强扫黑除恶专项斗争的责任感和使命感，广泛宣传发动，深入排摸线索，严厉打击惩治，扫黑除恶专项斗争取得阶段性成效。

去年1月26日，该局召开扫黑除恶专项斗争首战动员部署会，迅速拉开斗争序幕。先后在党委办、局长办公会、党委理论学习中心组、所长研修班以及专题会议传达学习、研究部署、组织推进72次，局主要领导先后就扫

黑除恶工作作出81次批示，全面深入贯彻上级指示精神，部署推动扫黑除恶专项斗争相关工作。

高标准成立扫黑除恶专项斗争领导小组，下设扫黑办强化督导推进。建立“专班、专案、专业队”机制，专门负责黑恶案件侦查办理工作。明确全区所有涉黑涉恶线索在扫黑除恶专项斗争中心扎口管理、案件进中心办理、人员在中心审查。抽调警力进驻中心集中食宿、集中办公、封闭办案，严格落实“三个一律”战时纪律，全力以赴推进扫黑除恶专项斗争。

坚持网上与网下、“不见面”与“面对面”宣传相结合，

充分运用传统媒体、户外大屏、海报、横幅等平台开展宣传，悬挂宣传横幅和张贴通告近万份，微信公众号推送宣传信息98期，点击阅读量达14万余人次。组织开展警企、警民恳谈和进村入户宣传，不断扩大宣传范围和频次，在全区营造黑恶势力人人喊打的浓厚氛围。

设立举报窗口、热线、邮箱、网页等举报途径，在基层所队服务窗口、人口密集区域、重点部位设置线索举报箱82个，先后向6个群体发放公开告知信件12万余份。同时强化自主排摸，对涉黑涉恶警情进行“起底”攻坚。制定举报奖励办法，鼓励广大群众参与线索举报。

专项斗争开展以来，共打掉涉黑恶团伙29个，破获黑恶案件105起，现行黑恶案件破案率达96.4%，抓获犯罪嫌疑人334人。突出重点整治，持续加大清查整治力度，先后组织开展“黄海”“梳网清格”“清丰”等系列专项行动43次，查改各类治安隐患950余处，查处各类娼赌毒案件771起2515人，较前两年合计查处数上升72.5%、77.2%，社会风气得到有效净化，从源头上遏制黑恶势力滋生蔓延。下一步，该局将按照中央部署要求，牢记使命、重拳出击，不断夺取扫黑除恶专项斗争新胜利。（公轩 沈娟）

扫黑除恶 大丰在行动



今天天气

今天多云到阴，偏东风3到4级，20℃—30℃；明天阴，部分地区有阵雨或雷雨，偏东风4级左右，21℃—28℃。

大丰日报全媒体
邀您扫码：



新闻热线
0515-82032420
责编：肖卫 侯鹏
组版：朱虹
编辑：邵建，dfrbjb@163.com